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Актуальність: виробництво лікарських засобів почалось ще з моменту незалежності України, а точ-
ніше з 1991 року. З того часу Україна почала розвивати фармацевтичну галузь у відповідності до Європей-
ських вимог, і нині розробка та виробництво лікарських засобів перейшли на новий рівень, ставши незамін-
ним напрямком. Вперше, найбільш досліджений інгібітор циклооксигенази – індометацин було виявлено в 
1963  році, а вже через 2 роки Управління з контролю за продуктами та ліками США схвалило індометацин 
до використання. 

Обов’язковою вимогою до лікарських засобів є наявність методів контролю їх якості. Під час розробки 
будь-якого лікарського засобу важливо мати можливість ідентифікувати діючу речовину, яку використову-
ють для виробництва готового лікарського засобу. В другому виданні Державної Фармакопеї України (ДФУ) 
міститься монографія на «Індометацин, субстанція», в якій наведено методику ідентифікації субстанції індо-
метацину методом ультрафіолетової спектрофотометрії, однак методики ідентифікації та кількісного визначен-
ня для готових лікарських засобів даним методом не існує. 

Мета роботи: метою нашої роботи є розробка методики ідентифікації та кількісного визначення індомета-
цину методом ультрафіолетової спектрофотометрії в твердих лікарських формах. 

Методи дослідження: в роботі для досліджень було використано метод ультрафіолетової спектрофотоме-
трії. Розробка методики ідентифікації та кількісного визначення індометацину була модифікована щодо твер-
дих лікарських форм (таблетки, вкриті оболонкою, кишковорозчинні), в яких діючою речовиною є індомета-
цин. Ідентифікацію індометацину у відповідних лікарських засобах проводили з використанням стандартного 
зразка індометацину, порівнюючи спектри поглинання випробовуваного та стандартного розчинів в діапазоні 
довжин хвиль від 300 нм до 350 нм, використовуючи в якості компенсаційного розчину суміш 1 М розчин хло-
ристоводневої кислоти – метанол (1:9).Кількісне визначення проводилось за довжини хвилі 318 ± 2 нм (макси-
мум поглинання індометацину в ультрафіолетовій області знаходиться в зазначеній довжині хвилі). Випробову-
вані розчини лікарських засобів та розчин порівняння готували в еквівалентній концентрації. Для випробувань 
було використано кювету з товщиною шару 10 мм використовуючи в якості компенсаційного розчину суміш 
1  М розчин хлористоводневої кислоти – метанол (1:9).

Результати: в результаті досліджень було отримано ідентичні спектри поглинання для випробовуваних та 
стандартного розчинів. Розраховано кількісний вміст діючої речовини в готових лікарських формах.

Висновки: результатом проведених експериментальних досліджень стало підтвердження придатності роз-
робленої методики для ідентифікації та кількісного визначення індометацину в готових лікарських засобах 
методом ультрафіолетової спектрофотометрії. Методика може бути використана для випробувань готових лі-
карських засобів у формі таблеток, вкритих оболонкою, кишковорозчинних з аналогічним вмістом діючих та 
допоміжних речовин.

Ключові слова: метод ультрафіолетової спектрофотометрії, лікарські засоби. 
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